有傷死症 中国速读

要闻速览

▲国家主席习近平15日应约同 法国总统马克龙通电话。

▲2019中国海洋经济博览会开幕 之际,中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平发来贺信,向博 览会的举办表示衷心的祝贺,向出席 博览会的各国嘉宾和各界人士表示热 烈的欢迎。15日上午,2019中国海 洋经济博览会在深圳开幕。开幕式上 宣读了习近平的贺信。

▲10月16日出版的第20期《求 是》杂志发表中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平的重要文 章《在黄河流域生态保护和高质量发 展座谈会上的讲话》。

▲国务院总理李克强日前签署国 务院令,公布《国务院关于修改〈中 华人民共和国外资保险公司管理条 例〉和〈中华人民共和国外资银行管 理条例〉的决定》,自公布之日起施 行。

▲10月14日至15日,中共中央 政治局常委、国务院总理李克强在陕 西省委书记胡和平、省长刘国中陪同 下,在西安、咸阳考察。他强调,要 以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,着力推动改革开放,增强 经济发展内生动力,促进民生持续改 善。

▲记者15日从中国残联获悉,日前中国残联已联合国残联已联合国所改联已联合国所资政坚论坛,共同商谈通过多种举措加强贫困重度残疾人脱贫攻坚战。③11

据新华社电

外交部:

中美在达成经贸协议 问题上是一致的

据新华社北京10月15日电 外交部发言人耿爽15日表示,中美双方在达成经贸协议问题上是一致的,没有

当日例行记者会上,有记者问: 第十三轮中美经贸高级别磋商近日在 华盛顿举行。美方表示双方达成了实 质性的第一阶段协议。中方表示双方 在一些领域取得实质性进展,同意朝 着最终达成协议的方向努力。请问中 美双方在达成经贸协议问题上态度是 否一致?

耿爽说:"昨天我已就新一轮中美 经贸高级别磋商作出过回应。美方说 的是实际情况,和我们了解的情况是 一致的。双方在达成经贸协议问题上 也是一致的,没有差别。"

耿爽说,这份经贸协议将具有非常 重要的意义,对中国、美国和世界都有 利,对经贸与和平也都有利。③11

国务院扶贫办:

有序引导资本流入优质项目

据新华社北京10月15日电 国务院扶 贫办副主任欧青平日前表示,脱贫攻坚进入 攻坚拔寨的冲刺阶段,希望监管机构和行业 协会能够有序引导各类资本流入贫困地区优 质产业项目,为贫困地区产业发展注入强劲 动力。

欧青平是在 2019 年全国扶贫日 "资本市场脱贫攻坚"论坛作出上述表述的。

欧青平说,在脱贫攻坚主战场上,资本市场可发挥优势,促进发达地区的资金、人才、技术流向贫困地区,解决制约贫困地区产业发展在思想观念、管理能力及资金需求等方面的问题,能够有效提高贫困地区的市场化水平,帮助贫困地区实现稳定脱贫。

中国证监会副主席赵争平表示,证监会利用发行上市、并购重组等市场化机制,可重点解决贫困地区普遍存在的"资本进不去、留不住、不活跃"等问题。截至目前,已有13家企业通过"绿色通道"政策首发上市,累计募资74亿元,另有66家拟上市企业正在筹备上市工作。

近年来,各期货交易所、期货业协会等 发挥期货市场功能,通过上市涉农期货品种 和"保险+期货"等方式,推动产业扶贫取 得良好成效。

本次论坛以"积极发挥资本市场作用服务国家脱贫攻坚战略"为主题,由中国证监会主办,中国证券业协会、中国期货业协会等协办。③11



"中国海洋第一展"开幕

诸多"大国重器"亮相

10月15日,2019中国海洋经济博览会在深圳开幕,大批海洋"大国重器"及高新技术研发成果亮相。中国海洋经济博览会被誉为"中国海洋第一展",2019中国海洋经济

博览会以"蓝色机遇、共创未来"为主题。 图为观众在招商局展台了解首艘国产极地探 险邮轮"格雷格·莫蒂默"号③11

新华社发

全国携号转网下月底全面实行

按照工信部部署,今年11月30日之前,中国移动、中国电信、中国联通三大运营商将在全国推行携号转网服务。目前,该项业务正在天津、海南、云南、江西、湖北五省市试运行。

记者14日了解到,中国联通手机营业厅已经于上月开通"携号入网"通道,转网可选套餐从2个增加到4个;中

国移动和中国电信手机营业厅尽管尚未 开通"携号入网"通道,但是客服顾问 可以详细解答用户关于"携号入网"的 业务问题。

目前,三大运营商纷纷开通各种优惠服务,力图在留下更多已有客户的情况下,还能再吸引一批新用户。③11

据《北京青年报》